

Наши **ВН** ИНТЕРВЬЮ

Культурные учреждения Каунаса наметили ряд мероприятий в честь 50-летия образования СССР. О подготовке к этому знаменательному событию нашему корреспонденту рассказал директор Каунасского музыкального театра А. ПАВИЛЕНИС:

— Намеченные мероприятия можно разбить на две группы. К первой мы относим

Хороший букет дружбы

те, которые состоятся в театре. Важнейшее из них — намеченная на конец сезона постановка оперетты А. Эшпая «Внимание! Снимаем!». Мы проведем цикл абонементных концертов «В гостях мастера искусств братских республик». В фойе театра оборудуем стенды, рассказывающие о достижениях культуры и искусства каждой из пятнадцати союзных республик. Но важнейшие мероприятия, посвященные юбилею, состоятся вне театра. Это выступления наших певцов. Концерты-лек-

ции мы организуем в школе-интернате № 1, в профтехучилище № 23, на радиозаводе, на заводе искусственного волокна имени 50-летия Октября, на шелковом комбинате имени П. Зибертаса и в других местах. Наши певцы выступят в Клайпеде, в совхозе «Леонполис» Укмергского района, в колхозе имени С. Нерис. Мы думаем объехать с песней весь Неманский край. Наши песни явятся хорошим цветком в большом праздничном букете.